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Poz. Nr 1:

Pytanie 1: Czy Zamawiajgcy dopuszcza kalendarz z papierem kremowym
zamiast biatego?

Odpowiedz: Nie dopuszcza sie

Pytanie 2: Czy Zamawiajgcy dopuszcza kalendarz z prostymi naroznikami
oktadki?

Odpowiedz: Nie dopuszcza sie

Pytanie 3: Czy Zamawiajgcy dopuszcza kalendarz z tasiemkg biata/kremowa
dopasowang do koloru bloku kalendarza?

Odpowiedz: Nie dopuszcza sie

Poz. Nr 2:

Pytanie 1: Czy Zamawiajagcy dopuszcza kalendarz z papierem kremowym
zamiast biatego?

Odpowiedz: Nie dopuszcza sie

Pytanie 2: Co oznacza kalendarium: WOJSKOWE? Czy chodzi o kalendarz
typowo wojskowy?

Odpowiedz: Kalendarium wojskowe zawiera ustalone okreslonymi przepisami
wojskowymi dni w roku bedace dniami $wigtecznymi Wojska Polskiego, jego
poszczegdinych rodzajéw sit zbrojnych, wojsk, instytucji lub jednostek
wojskowych. Dopuszcza sie wytacznie kalendarium wojskowe.

Poz. Nr 3:

Pytanie 1: Czy Zamawiajagcy dopuszcza kalendarz z papierem kremowym
zamiast biatego?

Odpowiedz: Nie dopuszcza sie

Pytanie 2: Czy Zamawiajacy dopuszcza kalendarz z ukiadem jeden dzien na
jednej stronie?

Odpowiedz: Nie dopuszcza sie

Pytanie 3: Co oznacza kalendarium: WOJSKOWE? Czy chodzi o kalendarz
typowo wojskowy?

Odpowiedz: Kalendarium wojskowe zawiera ustalone okre$lonymi przepisami
wojskowymi dni w roku bedace dniami $wigtecznymi Wojska Polskiego, jego
poszczegblnych rodzajéw sit zbrojnych, wojsk, instytucji lub jednostek
wojskowych. Dopuszcza sie wytgcznie kalendarium wojskowe

Poz. Nr 6:

Pytanie 1: Jaki ma by¢ format kalendarza w mm? Format B1 to standardowo
670x990 mm, a nie 480x680mm (B2)?

Odpowiedz: Dopuszcza sie format B2, wymiary kalendarza: 480x680mm jest to
rozmiar zblizony do formatu B2.




